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(a)          R,  Q,  fraccionario,  periódico mixto. 
(b)          645.7

)
 = 

                        = 
900

7457456 −  = 
900
6711  = 

300
2237  

054  3.599999...   
3/4E 

(a)          R,  Q,  fraccionario,  periódico mixto. 
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(a)          R,  Q,  fraccionario,  periódico mixto 
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(a)          R,  Q,  fraccionario,  periódico mixto 
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(a)          R,  Q,  fraccionario,  periódico mixto. 
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Sea P =23.31 45 , se pide: 
(a) Clasifica dicho número. 
(b) Halla la fracción generatriz de dicho número. 
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(a)          R,  Q,  fraccionario,  periódico mixto. 
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= 
9900

2331233145−  = 
9900

230814  = 

= 
4950

115407  =  

= 
1650
38469  = 

550
12823  



 www.aulamatematica.com 

Trabajando en el aula con la calculadora como recurso didáctico  
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h2 = c2 + c2 
h2 = 17 2 + 12 

h2 = 18 
h = ± 18  → 

18  

 

Veámoslo de otra forma: 
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de CASIO  

 

h2 = c2 + c2 
h2 = 32 + 32 
h2 = 9 + 9 

h = ± 18  → 18  
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Aplicamos el teorema de 
Pitágoras 

h2 = c2 + c2 
h2 = 37 2 + 12 

h2 = 38 
h = ± 38  → 38  
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h2 = c2 + c2 
h2 = 22 + 42 
h2 = 4 + 16 

h = ± 20  → 20  
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Aplicamos el teorema de 
Pitágoras 

h2 = c2 + c2 
h2 = 26 2 + 12 

h2 = 27 
h = ± 27  →  27  

 


